



У военных следователей Следственного комитета Российской Федерации появился Музей истории предварительного следствия



Накануне Дня защитника Отечества в здании Главного военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации состоялось открытие Музея истории предварительного следствия.

В торжественной церемонии приняли участие врио заместителя Председателя Следственного комитета Российской Федерации – руководителя Главного военного следственного управления генерал-майор юстиции Константин Евгеньевич Корпусов и заместитель Председателя Региональной общественной организации «Ветераны военного следствия» полковник юстиции запаса Николай Федорович Сидоров, а также иные приглашенные лица.

Старший специалист 1 разряда 5 отдела (аналитической и учебно-воспитательной работы) управления кадров Главного военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации Наталья Алексеевна Червакова провела для почетных гостей первую экскурсию.

В музее хранятся документы, демонстрирующие работу военных следователей в период



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Великой Отечественной войны, событий в Сирийской Арабской Республике и Южной Осетии, в зоне проведения специальной военной операции.

Отдельные стенды посвящены структуре военных следственных органов Следственного комитета Российской Федерации, вопросам международного сотрудничества, шефства над детскими домами, спортивным успехом.

Особое место в Музее занимает раздел, посвященный сотрудникам, погибшим при исполнении своего профессионального долга, а также ветеранам военного следствия, которые занимают активную жизненную позицию и многое делают для воспитания и обучения курсантов прокурорско-следственного факультета Военного университета имени князя Александра Невского Министерства обороны Российской Федерации.

Со своей стороны действующие сотрудники военных следственных органов Следственного комитета Российской Федерации вручили в этот день восьми офицерам запаса удостоверения, подтверждающие их членство в ветеранской организации. Полковнику юстиции запаса Соловьеву Владимиру Николаевичу – медаль Следственного комитета Российской Федерации «Ветеран следственных органов», а Гуриновичу Олегу Владимировичу и Сидорову Николаю Федоровичу – грамоту и благодарность от имени врио заместителя Председателя Следственного комитета Российской Федерации – руководителя Главного военного следственного управления соответственно.

Изображения



22 Февраля 2024



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1862958>